

Отзыв

научного руководителя на диссертационную работу Хофизова Алишера Мадазимовича на тему «Организационно-педагогические особенности дистанционного обучения в вузах Республики Таджикистан», представленной на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 5.8.1 - Общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки)

Автор диссертации Хофизов Алишер Мадазимович в 2011 году окончил филиал Технологического университета Таджикистана в г. Куляб по специальности программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем с присвоением квалификации «инженер-системотехник».

В период подготовки диссертации Хофизов Алишер Мадазимович работал в качестве специалиста центра дистанционного обучения Кулайского государственного университета имени А. Рудаки и одновременно являлся соискателем кафедры педагогики вышеназванного вуза.

В процессе работы диссидент показал себя добросовестным и исполнительным соискателем, который своевременно выполнял все требования научного руководителя, а также проявил качества квалифицированного специалиста в области своего исследования. Стоит отметить, что Хофизов А.М. в достаточной мере овладел методами научного анализа, продемонстрировал способность самостоятельно проводить теоретические и экспериментальные исследования с использованием обширного научного материала, опираясь при этом на сильную теоретическую и практическую базу. По результатам своего научного исследования им опубликован ряд научных статей, в том числе три статьи в рецензируемых научных журналах и изданиях. Его публикации по проблемам дистанционного обучения получили одобрение со стороны ведущих ученых-педагогов Республики Таджикистан.

Считаю, что диссертационная работа Хофизова А.М. является завершенной научно-квалификационной работой, выполненной автором самостоятельно на высоком научном уровне.

Автор показал себя грамотным, добросовестным и объективным научным работником. В ходе проведения исследования Хофизов А.М. опирался на собственный практический опыт работы в центре дистанционного обучения. В целом А.М. Хофизова можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные теоретические и практические исследовательские задачи, достойного ученой степени кандидата педагогических наук. Он обладает необходимыми профессиональными качествами и склонностью к научно-исследовательской работе, способен самостоятельно проводить научные исследования.

Диссертация отвечает требованиям ВАК Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям и рекомендуется к защите по специальности 5.8.1. - Общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки).

Научный руководитель: *Мирзоев Абдулазиз Раджабович*,
доктор педагогических наук, профессор
общеуниверситетской кафедры
педагогики Таджикского национального
университета

07.09.2021 г.

Адрес: 734025, Республика Таджикистан, г. Душанбе, пр. Рудаки 17

Тел.: (992) 918-63-61-13 E-mail: aziz69@mail.ru

Подпись Мирзоева А.Р. заверяю:

Начальник УК и СР ТНУ

07.09..2021 г.



Тавкиев Э.Ш.